Вступил в законную силу приговор Ленинского районного суда г. Тамбова по уголовному делу в отношении Романа Пятибратова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.5 УК РФ (приготовление к мошенничеству в сфере страхования в особо крупном размере).

Судом установлено, что в период с 31 декабря 2013 года по 2 января 2014 года, в целях материального обогащения, Пятибратов со своим подельником (уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство) инсценировал ограбление собственного магазина ювелирных украшений для наступления страхового случая по заключенному со страховой компанией договору на 70 млн рублей.

Для этого он, используя угловую шлифовальную машину для распила запорных устройств на дверях, повредил провода видеорегистратора, осуществляющего запись в магазине, а затем, забрав все ювелирные украшения и поврежденный регистратор, поставив магазин на сигнализацию, направился в близлежащее кафе, чтобы создать себе алиби.

Тем временем его подельник через незапертые двери магазина открыл заранее спиленные двери хранилища, что привело к срабатыванию сигнализации, бросил дымовую шашку и скрылся с места происшествия.

Получив сообщение из вневедомственной охраны о срабатывании сигнализации, Пятибратов написал заявление в правоохранительные органы и страховую компанию о совершенной в его магазине краже.

Однако довести свои преступные намерения до конца он не смог, так как сотрудники полиции выяснили, что кража из магазина была инсценировкой.

Суд назначил Пятибратову наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года.

Источник: Википедия страхования, 31.07.15